



बॉयफ्रेंड से चुदाई की प्यास : हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी

“जब भी हॉस्टल में छुट्टियां होती हैं तो वो अपने घर दो तीन दिन बाद ही जाती है, ये दो तीन दिन वो अपने यार, अपने बॉयफ्रेंड के साथ चुदाई करके बिताती है. जब वो बस से जयपुर जा रही थी तब भी उसकी चूत चुदाई के लिए मचल रही थी, पानी बहा रही थी, वो चाह रही थी कि उसकी चुदाई अभी शुरू हो जाए. ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Monday, January 8th, 2018

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [बॉयफ्रेंड से चुदाई की प्यास : हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी](#)

बॉयफ्रेंड से चुदाई की प्यास : हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी

यह हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी सुना रही है दिल्ली सेक्स चैट गर्ल लावण्या जो असल में अलाहाबाद उत्तर प्रदेश की रहने वाली है लेकिन अपनी पढ़ाई के लिए वो राजस्थान के वनस्थली में गर्ल हॉस्टल में रह रही है.

अपने बारे में बताते हुए वो कहती है कि वैसे तो उसका रंग रूप साधारण ही है लेकिन उसके बदन में लड़कों को पसंद आने वाली चीजें काफी सेक्सी हैं. उसके कहने का मतलब है कि उसकी फिगर शानदार है 36 इंच की उसकी चूचियां, 38 इंच के उसके चूतड़ जोरदार हैं जो सभी मर्दों की नजर अपनी तरफ खींच लेते हैं.

वो बता रही है कि जब भी हॉस्टल में छुट्टियां होती हैं तो वो अपने घर दो तीन दिन बाद ही जाती है, ये दो तीन दिन वो अपने यार, अपने बॉयफ्रेंड के साथ चुदाई करके बिताती है.

पिछले महीने भी यही हुआ, उसके स्कूल में छुट्टियां हुई और सभी लड़कियाँ अपने अपने घर चली गईं लेकिन वो अपने घर ना जा कर जयपुर के लिए निकल गई अपने बॉयफ्रेंड के साथ मौज मस्ती करने !

जब वो बस से जयपुर जा रही थी तब भी उसकी चूत चुदाई के लिए मचल रही थी, पानी बहा रही थी, वो चाह रही थी कि उसकी चुदाई अभी शुरू हो जाए. लेकिन बस तो पूरे दो घंटे बाद जयपुर पहुंची.

उसका यार उसे लेने बस स्टैंड पर आया हुआ था. दोनों ने मिलते ही आपस में एक दूसरे को बाहों में ले लिया. चाह तो दोनों यह रहे थे कि यहीं पर शुरू हो जाएँ लेकिन खुले आम

वे दोनों वो सब नहीं कर सकते थे जो वे चाहते थे.

उसका बॉयफ्रेंड मूवी की टिकटें ले कर आया था तो वे दोनों सिनेमा हाल में चले गए. अन्धेरा होते ही वे एक दूसरे को चूमने लगे. बॉयफ्रेंड उसके बूब्स मसलने लगा, उसकी चूत को सहलाने लगा. दोनों बहुत ज्यादा उत्तेजित हो गए तो मूवी बीच में छोड़ कर आ गए. पूरी कहानी उसी लड़की की सेक्सी आवाज में उसी से सुन कर मजा लीजिये.

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम [ब्राउज़र क्रोम Chrome](#) है. इसे [आप यहाँ से download करें!](#)

सेक्स से भरपूर इलाहबाद की देसी सेक्सी लड़की लावण्या से हिंदी, अंग्रेजी में सेक्स चैट करने के लिये [दिल्ली सेक्स चैट गर्ल लावण्या](#) पर आयेँ और मजेदार सेक्स की बातें करके मजा लें!

Other stories you may be interested in

गर्लफ्रेंड से मिला तोहफा-1

नमस्कार दोस्तो, आपका दोस्त राज शर्मा एक बार फिर से ! इस बार की कहानी बिलकुल ताज़ा है, अभी कुछ दिन पहले की ही कहानी है, चुत के रसिया राज ने एक और चुत पर अपने लंड की मोहर लगा दी। [...]

[Full Story >>>](#)

वासना का मस्त खेल-2

अब क्या होगा ? मेरी पिटाई होने में अब तो बस प्रिया के जवाब देने की ही देर थी. मुझे मेरी पिटाई होना अब तय ही लग रहा था. मैं विनती भरी नजरों से प्रिया को देख रहा था. तभी प्रिया [...]

[Full Story >>>](#)

वासना का मस्त खेल-1

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम महेश कुमार है. अभी तक आपने मेरी कहानियों में मेरे बारे में जान ही लिया होगा. सबसे पहले तो मैं आपको बताना चाहता हूँ कि मेरी सभी कहानियां काल्पनिक हैं, जिनका किसी के साथ कोई भी [...]

[Full Story >>>](#)

बस का सफर और प्यासी जवानी का साथ

सबसे मस्त सेक्स साईट अन्तर्वासना के प्रिय पाठको ... आज मैं, मनु आपके सामने अपने साथ घटी सच्ची घटना साझा करने जा रहा हूँ. यह बात तब की है, जब मैंने कालेज में नया नया दाखिला लिया था. घर से [...]

[Full Story >>>](#)

अठरह बरस की शोला जवानी

सभी अन्तर्वासना की सेक्स स्टोरी पढ़ने वालों को मेरा प्रणाम. इस वक़्त मेरी उम्र 24 साल की है ... मैं शादीशुदा हूँ. मैं 5 फुट 4 इंच लंबी यौवन से मालामाल एक खूबसूरत औरत हूँ. मैं बहुत सालों से अन्तर्वासना [...]

[Full Story >>>](#)

